
Uhowo, dnia 11 lipca 2024 r. 

 

 

Nr postępowania: 3/D/2024 

 

Dom Pomocy Społecznej w Uhowie  

Uhowo, ul. Surażska 67 

18-100 Łapy 

 

 

 

Zamawiający informuje, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.:  

Zakup pojazdu przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych do Domu Pomocy 

Społecznej w Uhowie” wpłynęły pytania, których treść wraz  

z odpowiedziami przekazuję poniżej:  

 

Pytanie nr 1 

Czy zamawiający może wyjaśnić co rozumie pod pojęciem foteli: składane, pochylane? 

Czy chodzi o regulowane oparcia, standardowo odchylane do tyłu, czy może chodzi o kładzione 

oparcia do przodu. 

 

Odpowiedź nr 1 

Zamawiający wymaga aby siedzenia posiadały standardową regulację pochylenia oparcia. 

Każdy fotel musi być regulowany oddzielnie (pochylenie oparcia oraz odległość całego fotela 

tył/przód). Oparcia foteli nie muszą być składane na płasko do przodu. 

 

Pytanie nr 2 

Czy zamawiający dopuści światła do jazdy dziennej halogenowe? 

 

Odpowiedź nr 2 

Zamawiający dopuści halogenowe światła do jazdy dziennej. 

 

Pytanie nr 3 

Jaki jest szacowany roczny przebieg pojazdu? 

 

Odpowiedź nr 3 

Szacowany roczny przebieg pojazdu  to 25 000 km. 

 

Zamawiający informuje, iż w przypadku rozbieżności pomiędzy treścią SWZ, a treścią 

udzielonych wyjaśnień lub zmian SWZ, jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma 

zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego. 

 

 

 



 

Dyrektor 

Marta Pasieka 

/podpisano elektronicznie/ 
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